



Александр Гаврилович МОРОЗОВ

президент негосударственного пенсионного фонда «Империал»

Дата и место рождения

Родился 27 августа 1944 г. в г. Комсомольске-на-Амуре.

Образование

В 1962 г. окончил Новосибирский авиационный техникум по специальности обработка металла резанием;

в 1968 г. — физический факультет Новосибирского государственного университета по специальности ядерная и теоретическая физика.

Карьера

Трудовой путь начал в 1962 г. мастером участка оснастки и нестандартного оборудования авиазавода им. Чкалова в Новосибирске.

С 1968-го по 1971 г. — стажер, инженер института катализа Сибирского отделения (СО) АН СССР;

1971—1980 гг. — инженер, младший научный сотрудник, старший научный сотрудник института земного магнетизма, ионосферы и распространения радиоволн СО АН СССР в Иркутске;

1980—1991 гг. — старший преподаватель, доцент, декан физического факультета, профессор, заведующий кафедрой теоретической физики и волновых процессов, проректор по научной работе Волгоградского госуниверситета;

1991—1993 гг. — председатель Волгоградского областного совета народных депутатов;

1994—1998 гг. — Председатель комитета по экономической политике Волгоградской областной Думы (на общественных началах);

с 1994 г. — по настоящее время — президент негосударственного пенсионного фонда «Империал». За все время существования фонд продемонстрировал не только высокую доходность пенсионных накоплений, но и безукоризненное выполнение взятых на себя обязательств.

Звания

Доктор физико-математических наук, профессор.

Публикации

Имеет свыше 100 научных работ, опубликованных в основном в журналах АН СССР и зарубежных физических журналах. Две монографии. Основные тематики научных работ: физика гидродинамических неустойчивостей, неустойчивости термоядерной плазмы в токамаках, астрофизика, математическое моделирование распространения примесей в приземном слое атмосферы, негосударственное пенсионное обеспечение и актуарное оценивание.

Семья

Женат с 1970 г. на Морозовой (в девичестве — Коядрахиной) Людмиле Евгеньевне, уроженке Бекетовки (Кировский район города Волгограда). В жизни практически всего добился только благодаря ее поддержке.

Сын Алексей, 1971 г. р., окончил экономический факультет ВолГУ, работает управляющим Волгоградским филиалом Собинбанка.

Сын Сергей, 1973 г. р., окончил физический факультет ВолГУ, работает директором ООО «Волгоградский фондовый Интернет-центр».

Увлечения

Дача (садоводство, но не огородничество), летняя рыбалка.

Пристрастия

Особых пристрастий не имеет. В музыке «попсу» не переносит, песни бардов любит с юности. Хиты читает только в периоды отпусков. Много времени проводит в Интернете, ибо «ящику» не доверяет. Любит решать задачи, поставленные с нуля.

В людях ценит

Качества, описанные в христовых заповедях. Кроме той, в которой требуется подставлять вторую щеку.



Жизненное кредо:

*« Не верь, не бойся,
не проси »*

*Судил исключил — при первой
встрече, как правило, чашечку берет.
Но если он не держит слово,
то вера сразу исчезает
и никогда больше не восстанавливается.*